

2022 年 4月 6日 ニッケ (日本毛織株式会社) コード番号 3 2 0 1 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 https://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

2022年度 ニッケ入社式 社長訓示

新入社員の皆さん、入社誠におめでとうございます。ニッケグループを代表して心よりお祝い申し上げます。私は今年の2月から社長となり、就任後、最初の入社式で若さ溢れる皆さんを迎え入れられたことを、大変嬉しく思います。社会人としての第一歩である今日の新鮮な気持ちを忘れないで下さい。

我々は中期経営計画「RN130ビジョン」を推進しながら、 126年目の事業年度を迎えています。創業当時から「変革へ のチャレンジ」を続け、今では衣料繊維、産業機材、人とみら



い開発、生活流通の4事業すべてを本業と位置付けながら、「みらい生活創造企業グループ」へと進化してきました。 皆さんも今日から一緒にそのバトンを受け継いで行くことになります。

さて、ニッケグループを取り巻く世界経済の状況は、ロシアのウクライナ侵攻により、大きな転換点を迎えようとしています。その影響は計り知れないものがあり、ニッケグループにも、今後すぐに影響が出てくるものと考えます。

そんな外部環境の大きな変化に身を置きながら、皆さんは新たに社会人となりました。

不安な気持ちもあるかもしれませんが、どうか安心してください。これまでもニッケグループは120年以上の歴史の中で、幾度となく激しい外部環境の変化を乗り越えてきました。今後も我々が事業に取り組む姿勢に全く変わりはありません。今まで通り「外部環境の変化をよく見て、固定概念に囚われず、自らの事業が"しなやか"に『変革』していく」ことで、必ず道が開けます。

コロナ禍においても、2021年度は過去最高の利益を生み出しています。皆さんも先輩社員たちと共にチャンスを 見極め、自信を持ってチャレンジして欲しいと思っています。

最後にニッケグループの経営理念は"人と地球に「やさしく、あったかい」企業グループとして、わたしたちは情熱と 誇りを持ってチャレンジして行きます。"としています。その理念のもと展開している事業は、どれも素晴らしい事業ば かりです。

今日から皆さんと共に、魅力的な事業を創造し「みらい生活創造企業」としての社会的責任を果たすことで、ニッケグループを成長拡大させていきたいと思います。

ここにいる新入社員の皆さんがチャレンジし、大いに活躍してくれることを期待しています。

ニッケグループ代表 日本毛織株式会社 代表取締役社長 長岡 豊

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 経営戦略センター 人財戦略室長 来栖 泰

TEL: 06-6205-6620